
                                                              ATA   DA 011a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí,  às dezoito horas e vinte e sete mi-

nutos, constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, 

ANA PAULA CASAMASSSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE 

ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO,  JOSÉ CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FER-

NANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE 

FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efetuada pelo 1º Secretário, respondida 

e assinaturas na Folha de Presença respectiva. Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos da décima primeira Sessão Ordinária 

da décima quarta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Diego Henrique 

Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Verea-

dor Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a 

antecipação do horário da Sessão para as dezoito horas, atendendo requerimento 

escrito e assinado por todos os Vereadores presentes, em virtude das restrições de 

deslocamentos no período das 21 às 5 horas impostas pelo Governo Estadual. Prosse-

guindo, o senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno 

da Casa, a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Hebreus, capítulo 13, versículos 5, 

por intermédio do Vereador Adriano Benedetti. Finalizada a leitura, o senhor Presi-

dente coloca em discussão a Ata da décima Sessão Ordinária de  08 de junho de 2021,  

sem ocorrência de debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por unanimidade 

de votos. Em seguida, o senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 11 relativo ao período de 09 a 22 de junho de 2021, relatando as cor-

respondências recebidas nesta Casa Legislativa. Coloca também à disposição do Ple-

nário, bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o Balancete da 

Câmara correspondente ao mês de maio de 2021. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores Edson Dagmar Grossklauss e José Carlos Raimundo a leitura 

dos fechos  das Indicações por eles apresentadas ao Chefe do Executivo. O Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss efetua a leitura dos fechos das seguintes Indicações: nº 

9.317, que sugere a reativação do posto da Guarda Municipal no Distrito de Botuju-

ru e nº 9.318, que propõe o motonivelamento e o cascalhamento do leito da Rua das 

Uvas, situada no bairro Marajoara; o Vereador José Carlos Raimundo lê a Indicação 

nº 9.319 que sugere a contratação de assistência psicológica especializada para os 

funcionários do ramo da saúde que atuam em situação de constante estresse devido a 

pandemia de Covid-19.  Em seguida, o Senhor Presidente passa a proclamar seu des-

pacho favorável a todas as Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. 

Solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das propo-

situras protocoladas na Casa que seguem: a) Moção nº 2.125 do Vereador Diego 

Henrique Ito, de pesar pelo falecimento do Vereador Edicarlos Candiani Luna  ocor-

rido no último dia 07 de Junho; b) Moção nº 2.126 do Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, de pesar pelo falecimento de Fabio Cardoso de Moraes, que partiu em 

09 de junho de 2021; c) Moção nº 2.217 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, 



que aplaude a empresa W.A Transportes e Alojamento de Animais de Grande Porte, 

através do  seu proprietário Senhor Wilson Aparecido Antônio, pelos relevantes ser-

viços prestados à municipalidade consistentes na promoção de remoção e alojamento  

de animais de grande porte como equinos, bovinos, caprinos, suínos e muares apre-

endidos pelo departamento de zoonoses da Prefeitura Municipal; d) Moção nº 2.128 

do Vereador José Carlos Raimundo, que aplaude o Projeto Sorriso, seus integrantes 

e apoiadores pelo louvável trabalho social de apoio aos moradores de Campo Limpo 

Paulista que se encontram em situação de vulnerabilidade social; e) Moção nº 2.129 

do Vereador Dionízio Donizette Silveira, que dispõe sobre  votos de pesar pelo fale-

cimento do senhor Carlos Martinelli ocorrido em 14 de junho do corrente; f) Moção 

nº 2.130 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, aplaude  a Empresa Thyssen 

Krupp Metalúrgica Campo Limpo Paulista Ltda. pelo sexagésimo aniversário de 

fundação oficial da empresa; g) Moção nº 2.131 do Vereador Dionízio Donizette Sil-

veira, que dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento do senhor Adriano Gonçalves 

Matias de Farias ocorrido em 16 de junho do corrente; h) Moção nº 2.132 do Verea-

dor Edson Dagmar Grossklauss, de pesar   pelo falecimento de José Aparecido Bue-

no  em 12 de junho de 2021; i) Moção nº 2.133 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, que apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que imple-

mente programa de aproveitamento dos serviços de transporte escolar para diversas 

áreas que estão evidentemente em deficiência, tais como saúde, transporte de defici-

entes físicos e acompanhantes de acordo com a LBI n.º 13146/2015, bem como para 

pessoas que necessitam se locomover para tratamentos médicos em outros municí-

pios; j) Moção nº 2.134 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, de apoio ao 

Projeto de Lei 111/21 de autoria do Deputado Estadual Douglas Garcia, que impede 

a decretação de fechamento de estabelecimentos comerciais em decorrência da pan-

demia de Covid-19 sem reunião prévia com representantes dos empregadores e em-

pregados dos referidos setores, bem como com representante da Assembleia Legisla-

tiva do Estado; k) Moção nº 2.135 do Vereador Diego Henrique Ito, que aplaude o 

Ilustre servidor  José Benedito Rizzato, carinhosamente conhecido como “Zézinho da 

Câmara”, pelos cinquenta e dois (52) anos  de serviço público junto à Câmara Muni-

cipal, exercidos com profissionalismo, dedicação e zelo, dedicando-se na missão de 

servir o Município e a sociedade campo-limpense; l) Moção nº 2.136 do Vereador 

Dionízio Donizetti Silveira, aplaudindo os Guardas Municipais Ademir Nalin e Pris-

cila Amorim de Oliveira por desenvolverem excelente desempenho profissional, espe-

cialmente na ocorrência do dia 1º de junho de 2021, que culminou na libertação de 

duas senhoras sequestradas; m) Projeto de Decreto Legislativo nº 225 da Comissão 

de Finanças, Contas e Orçamento, que dispõe sobre as contas do Executivo Munici-

pal relativas ao exercício de 2017; n) Projeto de Lei nº 2.916 dos Vereadores Adriano 

Benedetti e Kesley Cristine Foresto Cavichio, que dispõe sobre o reconhecimento da 

prática de atividade física e do exercício físico como essenciais no município de Cam-

po Limpo Paulista; o) Projeto de Lei nº 2.917 do Executivo, que fixa critérios para a 

obtenção de numeração predial de caráter social; p) Projeto de Lei nº 2.918 do Exe-

cutivo, que altera a Lei Municipal nº 2.367, de 17 de dezembro de 2018, modificada 

pela Lei nº 2.399, de 5 de dezembro de 2019, que autoriza a celebração de convênios 

com instituições bancárias para a concessão de empréstimos consignados aos servi-

dores públicos municipais; q) Projeto de Lei  nº 2.919 do Executivo, que autoriza o 

Poder Executivo a antecipar o pagamento do 13º Salário do ano de 2021; r) Projeto 

de Lei Complementar nº 695 do Executivo, que cria o Programa Especial de Parce-

lamento de Dívida Ativa, recuperação de crédito tributário, e dispõe sobre as formas 



de pagamento dos débitos inscritos em Dívida Ativa e s) Projeto de Lei Complemen-

tar nº 696 do Executivo, que dispõe de isenção dos tributos que especifica, aos pro-

prietários de veículos licenciados para os serviços de transporte escolar e de salões de 

“buffet”, durante o exercício de 2021. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio requer a dispensa da leitura do inteiro teor dos Projetos de Decreto 

Legislativo nº 225, de Lei números 2.916 a 2.919 e de Lei Complementar números 

695 e 696, lendo-se somente as respectivas Justificativas ou Mensagens, bem como  a 

dispensa de leitura das Moções números 2.125 a 2.136 protocoladas na Casa, efetu-

ando-se somente a leitura das Ementas, já que foram distribuídas cópias e os senho-

res Vereadores estão cientes dos conteúdos das matérias. O senhor Presidente coloca 

em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, sem debates. Submetido em votação, é aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa  a leitura das justi-

ficativas dos Projetos de Decreto Legislativo nº 225 e de Lei nº 2.916, das Mensagens 

dos Projetos de Lei números 2.917, 2.918 e 2.919 e de Lei Complementar números 

695 e 696, no que foi atendido. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os 

Projetos de Decreto Legislativo nº 225, de Lei números 2.916, 2.917, 2.918 e  2.919 e 

de Lei Complementar números 695 e 696 à disposição das Comissões Permanentes 

da Casa para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Reda-

ção e declara  a transferência das Moções números 2.125 a 2.136 para a Ordem do 

Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas, por urgência determinada pelo 

número regimental de subscrições. Prosseguindo, o Senhor Presidente passa para a 

Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores Vereadores interessados em fazer o uso 

da palavra a se inscreverem junto ao 2º Secretário. Com a palavra a Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima cumprimenta Vereadores, internautas e assistência e ex-

terna sentimentos de pesar a todas as famílias das pessoas que perderam a vida na 

pandemia, expressando sua tristeza em face do falecimento nessa última semana de 

um amigo, dr. Edson Aparecido Rocha, advogado, e de sua esposa, acometidos pela 

Covid. Expressa também sua solidariedade à família do servidor Roque, cujo filho 

também faleceu com Covid. Em seguida, passa a agradecer o Deputado Alexandre 

Leite do partido Democratas pelas Emendas destinadas ao Município para o recape-

amento da Marginal do Rio Jundiaí, cujas obras já foram licitadas. Parabeniza o 

governo municipal pela inauguração da creche do Jardim Santa Lúcia. Agradece o 

Prefeito Municipal, dr. Luiz Antonio Braz, pelo envio à Câmara Municipal de proje-

tos de Leis de interesse público. Com a palavra o Vereador José Carlos Raimundo 

agradece a participação presencial e remota dos munícipes. Lamenta o número de 

Moções de pesar por falecimento de Covid, externando sua tristeza pelo número de 

vidas perdidas pela pandemia, inclusive de pessoas amigas, frisando a necessidade de 

cada um fazer sua parte para que acabe o  mais rápido possível com essa situação. 

Aborda sua Indicação referente a saúde mental dos profissionais da saúde, já que 

constatou pessoalmente a necessidade de cuidar desses trabalhadores que estão esgo-

tados e precisando de ajuda. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio cumprimenta todos e diz que o momento é muito difícil perante a pande-

mia, frisando que há necessidade de cuidar de forma preventiva  da saúde mental e 

emocial  já que reflete no corpo. Esclarece que a Indicação que apresentou na Sessão 

passada sobre a restrição de trânsito de caminhões na Estrada do Ivoturucaia se re-

fere a caminhões articulados, mas que outros caminhões podem trafegar na referida 

Estrada. Demonstra desejo de que as Sessões da Casa sejam mais dinâmicas, com a 

participação dos outros Vereadores, citando que na fase de Assuntos Gerais não são 



permitidos apartes, o que impossibilita debates para ouvir outras opiniões que pos-

sam aprimorar as questões levantadas. Diz que vai apresenta outra Moção a respeito 

do trânsito da Avenida Adherbal da Costa Moreira, prevendo que haverá problemas  

na via pública com a nova regulamentação de estacionamento de veículos em sua 

extensão. Comenta que o serviço de  iluminação do São José II precisa melhorar. 

Elogia o ofício do Vereador Edson Dagmar Grossklauss solicitando  placa de sinali-

zação de via única afixada no São José II, local que especifica, mas que há necessida-

de de iluminação no local para visualizar a placa e evitar problema ao trânsito. Men-

ciona que esteve na farmácia municipal e constatou que o Municipio está, não obs-

tante lentamente, recebendo medicamentos, com exceção dos medicamentos conside-

rados de alto custo, de responsabilidade do Estado, já que estão com a entrega pre-

judicada. Lembra que o Governador Dória remanejou, através das diretrizes orça-

mentárias, verbas da Pasta da Saúde para a área de publicidade. Sem mais Vereado-

res inscritos para o uso da palavra,  o Senhor Presidente prossegue com os trabalhos, 

sem intervalo, determinando ao primeiro Secretário nova chamada efetuada e res-

pondida pelos Vereadores anteriormente nominados.Com quórum legal para delibe-

ração, o senhor Presidente solicita  ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Bar-

reto dos Santos, a  leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) Projeto de 

Lei nº  2.914 do Vereador José Carlos Raimundo, proíbe o manuseio, a utilização, a 

queima e a soltura de fotos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer 

artefatos pirotécnicos de efeitos sonoros ruidosos no Município de Campo Limpo 

Paulista e dá outras providências, para primeira discussão e votação; b) Projeto de 

Resolução nº 408 da Mesa da Câmara, altera as Resoluções 328 e 334, que dispõe 

sobre a estrutura administrativa da Câmara de Campo Limpo Paulista, para discus-

são e votação únicas; c) Projeto de Resolução nº 409 da Mesa da Câmara, altera a 

Resolução  346  que cria e regulamenta funções gratificadas na organização adminis-

trativa da Câmara de Campo Limpo Paulista, para discussão e votação únicas; d) 

Projeto de Resolução nº 410 da Mesa da Câmara, regulamenta o acesso à informação 

no âmbito da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista, para discussão e votação 

únicas. Pede e obtém o uso da palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima e 

requer   a imposição do regime de urgência aos Projetos de Lei números 2.914,  

2.917, 2.918 e 2.919 e dos Projetos de Lei Complementar números 695 e 696  para 

que sejam incluídos na Ordem do Dia desta Sessão para deliberação em discussão e 

votação únicas, bem como  a votação em bloco das Moções números 2.125 a 2.136. A 

seguir, o senhor Presidente coloca o requerimento verbal apresentado pela Vereado-

ra Ana Paula Casamassa de Lima  em discussão, sem debates, e em votação, resul-

tando aprovado por unanimidade. A seguir, pede e obtém o uso da palavra a Verea-

dora Kesley Cristine Foresto Cavichio e requer a imposição do regime de urgência ao 

Projeto de Lei nº 2.916, para que seja incluído na Ordem do Dia desta Sessão para 

apreciação em discussão e votação únicas. A seguir, é o requerimento verbal da Ve-

readora Kesley Cristine Foresto Cavichio aprovado por unanimidade, sem debates 

na respectiva fase de discussão. Em seguida, o senhor Presidente anuncia que além 

da matéria constante na Ordem do Dia original,  serão deliberados os Projetos de Lei 

números 2.916, 2.917, 2.918 e 2.919, os Projetos de Lei Complementar números 695 e 

696 e as Moções números 2.125 a 2.136 transferidas do Expediente por urgência de-

terminada pelo número regimental de subscrições, estas serão apreciadas em bloco. 

Prosseguindo, submete o Projeto de Lei nº 2.914 em apreciação sob regime de urgên-

cia, solicitando ao assessor jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Finaliza-

da a apreciação, o senhor Presidente anuncia que o Projeto de Lei nº 2.914 conta com 



os pareceres escritos e favoráveis  das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos. Submetido em discussão única, 

não há debates sobre o Projeto de Lei nº 2.914. Submetido em votação única, é o Pro-

jeto de Lei nº 2.914 aprovado por unanimidade, o senhor Presidente não vota. A se-

guir, coloca em apreciação o Projeto de Resolução nº 408, solicitando ao Assessor 

Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Anuncia, em seguida, que as Comis-

sões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento exararam pareceres 

favoráveis ao Projeto de Resoluçao nº 408. Em seguida, o senhor Presidente submete 

o Projeto de Resolução nº 408 em discussão única e, sem debates, em votação única, 

dela resultando aprovado por unanimidade, o senhor Presidente não vota. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Resolução nº 409 e solicita ao Assessor 

Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico ao projeto em exame. Finalizada a 

leitura, o senhor Presidente proclama que há pareceres escritos e favoráveis das Co-

missões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento ao Projeto em exa-

me. A seguir, o senhor Presidente coloca o Projeto de Resolução nº 409 em discussão 

única, não há manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, é 

o Projeto de Resolução nº 409 aprovado por unanimidade, o senhor Presidente não 

vota. A seguir, o senhor Presidente solicita o uso da palavra e, após ter sido substitu-

ído pelo Vice-Presidente, Vereador Adriano Benedetti, requer, da tribuna, o adia-

mento do Projeto de Resolução nº 410 por duas Sessões para adequação do texto e 

reassume os trabalhos. O Senhor Presidente submete o requerimento verbal apresen-

tado em discussão única e, sem debates, em votação única, resultando aprovado por 

unanimidade. A seguir, o senhor Presidente anuncia que  a apreciação do Projeto de 

Resolução nº 410, em virtude da aprovação do requerimento, fica adiada por duas 

Sessões,  devendo o Projeto de Resolução retornar após esse prazo na Ordem do Dia. 

Passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 2.916, em urgência,  solicitando ao As-

sessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Em seguida, o senhor Presi-

dente  proclama haver pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Re-

dação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Educação, Cultura, Esportes e Meio 

Ambiente ao Projeto exame. Submetido em discussão única, manifesta-se a Vereado-

ra Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetido em votação única, é o Projeto de Lei 

nº 2.916 aprovado por unanimidade, o senhor Presidente não vota. O senhor Presi-

dente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.917, sob regime de urgência,  e 

solicita ao Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Em seguida, 

passa a colher, ante a falta de forma escrita em face da urgência imposta, os parece-

res verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e 

de Saúde e Assistência Social, que manifestam sua aquiescência pelo voto unânime ao 

Projeto de Lei nº 2.917. Sem debates na respectiva fase de discussão única, o senhor 

Presidente prossegue com a votação única, na qual é o Projeto de Lei  nº 2.917 apro-

vado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente segue com 

a apreciação, em urgência,  do Projeto de Lei nº 2.918, solicitando ao Assessor Jurí-

dico a leitura do respectivo parecer jurídico. Em seguida, são colhidos pelo Presiden-

te, ante a falta de forma escrita determinada pela urgência imposta à matéria, os pa-

receres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamen-

to e de Saúde e Assistência Social, as quais opinam pela aprovação da matéria. Sub-

metido em discussão única, não há debates dos senhores Vereadores; submetido em 

votação única, é o Projeto de Lei nº 2.918 aprovado por unanimidade; o senhor Pre-

sidente não vota. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação em urgên-

cia do Projeto de Lei nº 2.919. Em seguida, o Assessor Jurídico passa a efetuar a lei-



tura do parecer jurídico ao Projeto de Lei nº 2.919. Finalizada a leitura, o senhor 

Presidente passa a colher, ante a falta de forma escrita determinada pela imposição 

de urgência à matéria, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos que são favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 2.919.  Submetido em discussão única,não há manifestações dos 

senhores Vereadores. Submetido em votação única, é o Projeto de Lei nº 2.919  apro-

vado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente coloca em 

apreciação sob regime de urgência o Projeto de Lei Complementar nº 695 solicitando 

a leitura do respectivo parecer jurídico. Finalizada a leitura do parecer jurídico, o 

senhor Presidente colhe, ante a falta de forma escrita determinada pela urgência im-

posta à matéria, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finan-

ças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistência Social que são favoráveis ao Proje-

to de Lei Complementar nº 695. Na fase de discussão única, não há manifestação dos 

senhores Vereadores. Na votação única, é o Projeto de Lei Complementar nº 695 

aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 696, em urgência, determi-

nando ao Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Finalizada a lei-

tura, o senhor Presidente passa a colher, ante a falta de forma escrita em razão da 

urgência imposta, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Fi-

nanças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistência Social, que opinam pela apro-

vação da matéria. Segue com a discussão única do Projeto de Complementar nº 696, 

manifestando-se o Vereador José Fernando dos Santos. Submetido em votação única, 

é o Projeto de Lei Complementar nº 696 aprovado por unanimidade. A seguir, o se-

nhor Presidente coloca em apreciação o bloco das Moções números 2.125 a 2.136 e 

anuncia que cada uma delas conta com o parecer escrito e favorável  da Comissão de 

Justiça e Redação. Segue com a discussão única do bloco das Moções, manifestando-

se, sucessivamente, os Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, Jose Carlos Ra-

imundo, Gilberto dos Santos Galdino, Edson Dagmar Grossklauss, Diego Henrique 

Ito após ter sido substituído pelo Vice-Presidente e reassumindo após, Adriano Be-

nedetti e José Fernando dos Santos. Prosseguindo com a votação única, o bloco das 

Moções números 2.125 a 2.136  é aprovado  por unanimidade.Encerrada a pauta, o 

Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessa-

dos em se manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secretário da Mesa. Com a 

palavra o Vereador Jose Fernando dos Santos agradece os Vereadores pela votação e 

aprovação do Projeto de Lei que prevê isenção de tributos municipais aos proprietá-

rios de veículos de transportes escolares. Agradece o Prefeito Municipal e o Vice-

Prefeito por contratar esses veículos para os serviços de transporte escolar, que antes 

eram realizados por empresa de porte grande e por toda ajuda concedida a esses 

profissionais durante a pandemia.Agradece a Cooperativa   que venceu o processo 

licitatório de Jarinu e vem também contratando o serviço de transporte escolar de 

Campo Limpo Paulista, prestando auxílio aos proprietários de veículos desse tipo. 

Agradece o gestor do “Bem Estar Animal” pelo projeto e serviços realizados com 

animais de grande porte. Faz homenagem a filha que completa 15 anos nesta data. 

Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio parabeniza o senhor 

Wilson, presente no auditório,pela causa animal e o trabalho que vem realizando. 

Dedica a Sessão aos seus três filhos, em especial aos filhos gêmeos que fazem aniver-

sário amanhã. Com a palavra o Vereador Jose Carlos Raimundo agradece os Verea-

dores por aprovarem seu Projeto de Lei nº 2.914 e demonstra seu contentamento por 

poder contar com a ajuda dos Vereadores, através dos quais tem aprendido bastante 



nesses seis meses. Esclarece que o veículo que faz a manutenção da iluminação está 

quebrado, justificando o atraso na realização desse serviço,inclusive no bairro Novo 

Hamburgo, cujos moradores reivindicam o serviço, mas diz que vai continuar a co-

brar essa melhoria. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima pa-

rabeniza os integrantes do Projeto Sorriso que estão na assistência e diz que é muito 

bom doar-se ao próximo, experiência que tem tido como enfermeira. Parabeniza as 

pessoas que acolhem as pessoas em situação de rua principalmente nessa época de 

pandemia, citando a ONG Regenerando pelo trabalho que fez, alimentando as pesso-

as da cracolândia.Parabeniza o Vereador José Fernando dos Santos que de há muito 

oferece alimentação para essas pessoas em situação de rua, acrescentando que se ca-

da um doasse um alimento para uma pessoa necessitada estaria fazem um bem. Pa-

rabeniza a filha do Vereador José Fernando dos Santos pelo aniversário, enaltecen-

do-a. Fala que éstá sendo prazeroso trabalhar com os novos Vereadores durante es-

ses seis meses diante do respeito que há entre todos. Convida a população que sofre 

quer com a falta de conservação das ruas não pavimentadas, quer com a falta de 

manutenção da iluminação, a fazer  reclamação e cobrar do gestor Denis Roberto 

Braghetti do Departamento de Serviços Urbano, que nada tem feito para melhorar a 

cidade.Sem mais Vereadores inscritos para falar e nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente cumprimenta os aniversariantes do Legislativo do mês de junho e 

declara encerrada a 11ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi 

lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-  

 

_______________________________ 
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